

猶太的大祭司帶著幾個長老和一個律師到了該撒利亞去見總督腓力斯，控告保羅說：「這個人是個猶太中的瘟疫，他在羅馬帝國到處引發暴動，現在又想要褻瀆聖殿。」

保羅為自己辯護說：「其實，十二天以前，一切都還很平靜。我的確追隨拿撒勒人耶穌，但我並沒有聚眾滋事或嘗試對任何人講道。我到聖殿只是去敬拜，並且還願。當時突然有一群暴徒抓住我，想殺掉我，沒有任何理由。我說的都是實話，我對神、對人都按著清白的良心生活。」

「那群暴徒應該來說明一下我究竟是做錯了什麼事，他們要這樣對我？這個法庭中的人根本沒有什麼反對我的理由，大家甚至都同意神可以讓死人復活。」

腓力斯延後了判決的日期，保羅在監牢裡被看守著，不過，他還有探訪朋友的自由。腓力斯好幾次親自去見保羅，跟他討論基督的信仰。有一次他顫抖著說：「我現在還沒有預備好，因為生命的問題太複雜了，我要等更合適的時候，再來做決定。」

兩年以後，非斯都取代腓力斯做了總督。保羅仍然還在監牢裡。

非斯都想要見見那些他所管轄的人，所以他就到耶路撒冷去探訪猶太領袖。大祭司要求他把保羅帶進耶路撒冷受審，因為他們想再一次埋伏暗殺保羅。非斯都回答說：「我不會再把他帶來耶路撒冷，不過，你們倒是可以來該撒利亞，我會在那裡審判他。」

審判當天，猶太領袖沒有辦法替保羅安上任何罪名。但是，非斯都想要討好猶太領袖，就對保羅說：「你願意去耶路撒冷接受審判嗎？」

保羅說：「如果我真的該死，我就願意死。但是你知道我是無辜的，因此如果你要把我送回耶路撒冷，我就會上訴凱撒。」

非斯都看著他，終於說：「既然你要上訴凱撒，那你就去凱撒那裡吧。」

非斯都準備讓保羅去羅馬的時候，正好亞基帕王和姊姊正好來探望新上任的總督非斯都。非斯都告訴他保羅的案子，說：「他已經上訴凱撒了，正在預備把他送到那裡去呢。」

亞基帕王說：「他離開以前，我想聽聽這個人。」所以他們就安排第二天開個會。王和總督跟一群權貴在一起，看保羅被帶到他們面前。

當保羅進到房間，看到面前是一群高官貴族，認為機會來了，就說：「我很榮幸，可以站在亞基帕王面前，因為我知道你在猶太文化方面是位專家，對這塊土地上的猶太人而言，我不是什麼陌生人，他們從我還是個小孩子的時候就認識我了，他們知道我是法利賽人，也是信仰最嚴格的一派。

我曾經迫害那些跟隨拿撒勒人耶穌的人。有一天我在往大馬士革的路上被一道強光打到地上，然後聽到一個聲音說：『掃羅，掃羅，你為什麼逼迫我？』

我說：『主啊，你是誰？』那聲音說，我是耶穌，就是你逼迫的對象。你起來，因為現在你是我的僕人。我要你做我的見證人，向猶太人也向外族人。你會使他們從黑暗中離開，把他們帶進光明。』」

保羅說完這些話，直接看著亞基帕王說：「我到現在並沒有放棄這個呼召。我在大馬士革宣講耶

穌就是彌賽亞，然後又到耶路撒冷，最後到了外族人中間，我告訴他們要悔改轉向神。」

「現在猶太人想要殺我。究竟是為什麼呢？聖經教導我們，基督會受苦，然後死了，後來又從死裡復活，他會把光明帶到所有的人之中，包含外族人。」

非斯都忍不住叫了起來，他說：「保羅，你講話像個傻瓜，你受的教育讓你發狂了！」

保羅回答說：「我才沒有瘋，正好相反，我說的都是確實的。我相信王也知道這些事情，亞基帕王啊，你相信聖經嗎？我知道你相信的。」

王對保羅說：「你以為跟我講幾分鐘的話，我就會變成基督徒嗎？」

身為囚犯，被鎖鍊捆住的保羅回答說：「無論我能或不能，我心裡的渴望就是你們聽見我說話的人都會跟我一樣，當然，我是說，除了鐵鍊以外。」

後來，亞基帕王和總督都同意羅不該被關在牢裡：「如果他向凱撒上訴，就可以自由了。既然如此，我們就送他去吧。」